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第 13 回県政インターネットモニターアンケート集計結果

特殊詐欺被害防止に関するアンケート

※グラフの中の「ｎ」は、各設問の回答者総数を示す。

※各回答項目の割合（％）は、端数処理の関係上（小数第二位を四捨五入）、合計が

100％にならない場合がある。

○特殊詐欺被害防止に関するアンケート

特殊詐欺被害が後を絶たず、予断を許さない状況が続いており、県警察では、特殊詐

欺被害防止ＣＭを始めとした、様々な対策を推進しています。

その効果等について多角的に検証するとともに、県民の特殊詐欺に対する意識等を確

認させていただき、今後の被害防止対策に活かすため、アンケートにご協力をお願い

します。
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カテゴリー名 回答者数 ％

男性 257 44.5%

女性 318 55.1%

その他 2 0.3%

10代 4 0.7%

20代 35 6.1%

30代 58 10.1%

40代 124 21.5%

50代 144 25.0%

60代 110 19.1%

70代 83 14.4%

80代 19 3.3%

90代 0 0.0%

賀茂 7 1.2%

東部 174 30.2%

中部 220 38.1%

西部 176 30.5%

県外 0 0.0%

自営業 39 6.8%

会社員 195 33.8%

公務員 14 2.4%

パート・内職従事者 108 18.7%

学生 31 5.4%

無職 167 28.9%

その他 23 4.0%

回答者数： 577人（回答率：85.2％）

性別

住所

年代

職業
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○ 特殊詐欺被害防止に関するアンケート

問１ 静岡県警察では、今年１０月中、特殊詐欺被害防止テレビＣＭを、民放４社で

放映しましたが、見たことがありますか。（回答数は１つ）

テレビ CM 動画はこちら https://www.youtube.com/watch?v=IpjIMn3EI48

１　ある
31.9%

２　ない
53.7%

３　分からない
14.4%

ｎ＝577（回答数１）
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問１-２ 問１で選択肢１を選択された方に伺います。テレビＣＭを見て、特殊詐欺

への危機意識が高まりましたか。（回答数は１つ）

問１-２-２ 問１-２で選択肢２または選択肢３を選択された方に伺います。特殊詐

欺への危機意識が高まらなかった理由は何ですか。（回答数は１つ）

１　高まった
71.7%

２　高まらな
かった
14.7%

３　分からない
13.6%

ｎ＝184（回答数１）
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問１-３ 問１で選択肢１を選択された方に伺います。テレビＣＭを見て、何らかの

対策を講じようと思いましたか。（回答数は１つ）

問１-３-２ 問１－３で選択肢２または選択肢３を選択された方に伺います。何ら

かの対策をしようと思わなかった理由は何ですか。（回答数は１つ）

１　思った
53.3%

２　思わなかっ
た
32.1%

３　分からない
14.7%

ｎ＝184（回答数１）
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問１-４ 問１で選択肢１を選択された方に伺います。テレビＣＭを見て、家族や知

人等と特殊詐欺の話をしましたか。（回答数は１つ）
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問２ 静岡県警察では、今年１０月中、YouTube の web 動画広告を使って 4本の特殊

詐欺被害防止 CM を放映しましたが、見たことがありますか。（回答数は１つ）

※web 動画広告とは、YouTube で動画を視聴した時に、動画の冒頭や、途中に差し込

まれる動画 CM のことを言います

YouTube 動画はこちら

1.被害件数・金額編 https://www.youtube.com/watch?v=QcL1ArXfCWw

2.被害者年齢編 https://www.youtube.com/watch?v=FQm-Vo1jV9I

3.サギ電話編 https://www.youtube.com/watch?v=pKoIqWX-YyA

4.還付金詐欺編 https://www.youtube.com/watch?v=YFKE3aAoa9k

１　ある
11.4%

２　ない
60.1%

３　分からない
6.6%

４　普段
YouTubeを視聴

しない
21.8%

ｎ＝577（回答数１）
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問２-２ 問２で選択肢１を選択された方に伺います。動画ＣＭを見て、特殊詐欺へ

の危機意識が高まりましたか。（回答数は１つ）

問２-２-２ 問２-２で選択肢２または選択肢３を選択された方に伺います。特殊詐

欺への危機意識が高まらなかった理由は何ですか。（回答数は１つ）

１　高まった
83.3%

２　高まらな
かった
9.1%

３　分からない
7.6%

ｎ＝66（回答数１）



9

問２－３ 問２で選択肢１を選択された方に伺います。動画ＣＭを見て、何らかの対

策を講じようと思いましたか。（回答数は１つ）

問２-３-２ 問２－３で選択肢２または選択肢３を選択された方に伺います。何らか

の対策をしようと思わなかった理由は何ですか。（回答数は１つ）
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問２-４ 問２で選択肢１を選択された方に伺います。動画ＣＭを見て、家族や知人

等と特殊詐欺の話をしましたか。（回答数は１つ）

問２-５ ４本の動画の中で、最もあなたが知りたかったものはどれですか。（回答数

は１つ）

１　話をした
45.5%

２　話をしていな
い
28.8%

３　動画ＣＭを
見る前から話を
している
25.8%

ｎ＝66（回答数１）

１　被害件数・
金額編
21.7%

２　被害者年
齢編
14.2%

３　サギ電話編
29.3%

４　還付金詐
欺編
15.1%

５　知りたい情
報は無かった

19.8%

ｎ＝577（回答数１）
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問３ 今後もＣＭ（テレビ・web 動画）による特殊詐欺に関する注意喚起は必要だと

思いますか。（回答数は１つ）
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問４ 普段、あなたはどんなものから特殊詐欺のニュースや情報を入手していますか。

（複数回答可）

問５ 特殊詐欺被害を減らすためのご意見がありましたら、ご自由にお書きください。

（500 字以内）

担当課 静岡県警察本部生活安全企画課

電話番号 054-271-0110

ＦＡＸ 054-250-0111


